
            

            26 – 11 - 2020   ലെ� ഒാൺലെലെ�൯ ക്ലാസ്             ക്ലിക്ക്
   

     ഈ ചിത്രം നമുക്കെ
ങ്ങക്കെന വരയ്ക്കാം

ഈ ചിത്രം വരയ്ക്കാ൯ ആദ്യം ക്കെനടുക്കെ�യും 
കുറുക്കെ�യും വര�ൾ വരച്ച്  ഇതുപ�ാക്കെ 
 ചിത്രക്കെ! ക്കെചറിയ സമചതുരങ്ങളാ
ി മാറ്റു� . 
എന്നിട്്ട  നക്ഷത്രആകൃതിയുള്ള ഈ ചിത്ര!ിക്കെ0
ഒാപരാ മൂ �ളും അടയാളക്കെ6ടു!ി 
നമു
് ഈ ചിത്രം വരയ്ക്കുവാ൯ സാധിക്കും .

     
      ഈ ചിത്ര!ിൽ കുപറ ബിന്ദു
     
ളും അവക്കെയുട സ്ഥാനങ്ങളും
     അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നു.
     അക്കെതാന്ന് വിശ� നം ക്കെചയ്ത്
     പനാ
ാം.
 

•     ചിത്ര!ിൽ നടുവി ക്കെ!ബിന്ദു അടിസ്ഥാനക്കെ6ടു!ിയാണ്
    ബാ
ിക്കെയല്ലാ ബിന്ദു
ളും അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
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•       ചിത്ര!ിൽ B(2,1) എന്ന മൂ  എങ്ങക്കെനയാണ്  
      അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
     നടുവി ക്കെ! ബിന്ദുവിൽ നിന്ന്  2 �ളം വ പ!ാട്്ട മാറി 1 �ളം 
     മു�ളി ായിട്ടാണ്  B(2,1) എന്ന മൂ  അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത്  .

•      ചിത്ര!ിൽ C(3,3) എന്ന മൂ  എങ്ങക്കെനയാണ് 
     അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
     നടുവി ക്കെ! ബിന്ദുവിൽ നിന്ന്  3 �ളം വ പ!ാട്്ട മാറി 3 �ളം 
     മു�ളി ായിട്ടാണ്  C(3,3) എന്ന മൂ  അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
ഈ ഭാഗ!് വരുന്ന സംഖ്യാപOാടി�ൾ
് എക്കെPങ്കിലും  പ്രപത്യ�തയുപTാ
                  സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  രT് സംഖ്യ�ളും അധിസംഖ്യ�ളാണ് .

•       ചിത്ര!ിൽ G(-3,3) എന്ന മൂ  എങ്ങക്കെനയാണ്  
      അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
      നടുവി ക്കെ! ബിന്ദുവിൽ നിന്ന്  3 �ളം ഇടപ!ാട്ട് മാറി 3 �ളം 
     മു�ളി ായിട്ടാണ് അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
     നമു
റിയാം സംഖ്യാപരഖയിൽ 0 ന് വ തുവശ!് അധിസംഖ്യ�ളും 
     ഇടതു വശ!് ന്യൂനസംഖ്യ�ളുമാണ് അടയാളക്കെ6ടുത്തുന്നത്.
     ഇതുപ�ാക്കെ  H(-3,2) , F(-1,2) എന്നീ ബിന്ദു
ളിക്കെ  സംഖ്യാപOാടി�ളി
     ക്കെ ല്ലാം ആദ്യസംഖ്യ ന്യൂനസംഖ്യ�ളും രTാമക്കെ! സംഖ്യ അധിസംഖ്യ
    �ളുമാണ്.
ഈ ഭാഗ!് വരുന്ന സംഖ്യാപOാടി�ൾ
് എക്കെPങ്കിലും  പ്രപത്യ�തയുപTാ
     സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  ആദ്യസംഖ്യ ന്യൂനസംഖ്യ�ളും രTാമക്കെ! സംഖ്യ  
     അധിസംഖ്യ�ളുമാണ് .

•     ചിത്ര!ിൽ J(-2,-1) എന്ന മൂ  എങ്ങക്കെനയാണ് 
അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .

       നടുവി ക്കെ! ബിന്ദുവിൽ നിന്ന്  2 �ളം ഇടപ!ാട്ട് മാറി അവിക്കെട നിന്ന്
       1 �ളം താപ^ാട്ടാണ് അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
       ഇതുപ�ാക്കെ  K(-3,-3) എന്നീ ബിന്ദുവിപ  സംഖ്യാപOാടിയിലും
       ആദ്യക്കെ!യും രTാമക്കെ!യും സംഖ്യ�ൾ ന്യൂനസംഖ്യ�ളാണ്.
ഈ ഭാഗ!് വരുന്ന സംഖ്യാപOാടി�ൾ
് എക്കെPങ്കിലും  പ്രപത്യ�തയുപTാ
       സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  രT് സംഖ്യ�ളും ന്യൂനസംഖ്യ�ളാണ് .   

•  ചിത്ര!ിൽ N(1,-2) എന്ന മൂ  എങ്ങക്കെനയാണ് 
അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .     
നടുവി ക്കെ! ബിന്ദുവിൽ നിന്ന്  1 �ളം വ പ!ാട്്ട മാറി അവിക്കെട 
നിന്ന്  2 �ളം  താപ^ാട്ടാണ് അടയാളക്കെ6ടു!ിയിരിക്കുന്നത് .
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• ഇതുപ�ാക്കെ  O(3,-3) , P(2,-1) എന്നീ ബിന്ദു
ളിക്കെ  
സംഖ്യാപOാടി�ളിക്കെ ല്ലാം ആദ്യസംഖ്യ�ൾ അധിസംഖ്യ�ളും 
രTാമക്കെ! സംഖ്യ ന്യൂനസംഖ്യ�ളുമാണ്.

ഈ ഭാഗ!് വരുന്ന സംഖ്യാപOാടി�ൾ
് എക്കെPങ്കിലും  പ്രപത്യ�തയുപTാ
      സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  ആദ്യസംഖ്യ അധിസംഖ്യ�ളും രTാമക്കെ! സംഖ്യ
      ന്യൂനസംഖ്യ�ളുമാണ് .
     മു�ളിലുള്ള ചർച്ചയിൽ നിന്ന് നമു
ിങ്ങക്കെന �റയാം : 
     ചിത്ര!ിക്കെ  ബിന്ദു
ൾ 
   1)  വ തുവശ!് മു�ൾ ഭാഗ!ായാൽ  സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  രT ്
        സംഖ്യ�ളും അധിസംഖ്യ�ളായിരിക്കും.
   2)  ഇടതുവശ!് മു�ൾ ഭാഗ!ായാൽ  സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  ആദ്യസംഖ്യ
        ന്യൂനസംഖ്യയും രTാമക്കെ! സംഖ്യ അധിസംഖ്യയുമായിരിക്കും.
   3)  ഇടതുവശ!് താക്കെ^ ഭാഗ!ായാൽ സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  രT്
        സംഖ്യ�ളും ന്യൂനസംഖ്യ�ളായിരിക്കും. 
   4) വ തുവശ!്  താക്കെ^ ഭാഗ!ായാൽ സംഖ്യാപOാടിയിക്കെ  ആദ്യസംഖ്യ
        അധിസംഖ്യയും രTാമക്കെ! സംഖ്യ ന്യൂനസംഖ്യയുമായിരിക്കും.
   5) നടുവി ക്കെ! ബിന്ദുവിക്കെന സുചി6ിക്കുന്ന സംഖ്യാപOാടി (0,0) ആയിരിക്കും.
   6) ബിന്ദു
ക്കെള സംഖ്യാപOാടി�ൾ ക്കെ�ാT് അടയാളക്കെ6ടുത്തുപfാൾ
       ആദ്യക്കെ! സംഖ്യ വ പതാ ഇടപതാ ഉള്ള അ� പ!യും  രTാമക്കെ!
       സംഖ്യ പമൽ-�ീ^് അ� പ!യും സൂചി6ിക്കുന്നു.

      പചാദ്യം  

    ഈ ചിത്രം പനാട്്ട ബു
ിൽ വരച്ച് അടയാളക്കെ6ടു!ിയ ബിന്ദു
ളുക്കെട
    സംഖ്യാപOാടി�ൾ �ക്കെTത്തു�
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   ഉ!രം
   

    
      പചാദ്യം    
ചിത്ര!ിക്കെ0 മൂ �ൾ സംഖ്യാപOാടി�ൾ ഉ�പയാഗിച്ച്  അടയാളക്കെ6ടുത്തു�
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    ഉ!രം
  ആദ്യം �രസ്പരം  ംബങ്ങളായ(വി ങ്ങക്കെനയുള്ളതും കു!ക്കെനയുള്ളതുമായ)
  രT് വര�ൾ വരച്ച് അവ പചരുന്ന ബിന്ദുവിക്കെന മൂ ബിന്ദുവായി 
  �രിഗണിച്ച് പനരക്കെ!യുള്ളതുപ�ാക്കെ  ബിന്ദു
ൾ അടയാളക്കെ6ടു!ി
  ചിത്ര!ിക്കെ   മൂ �ളുക്കെട  സംഖ്യാപOാടി�ൾ അടയാളക്കെ6ടു!ാം.
    
   

പനാട്്ട
   ബിന്ദു
ളുക്കെട സ്ഥാനം അടയാളക്കെ6ടുത്തുന്നതിനായി  �രസ്പരം 
    ംബങ്ങളായ രT് വര�ൾ വരയ്ക്കുന്നു. ഇതിൽ ഒന്ന് വി ങ്ങക്കെനയും
   ഒന്ന് കു!ക്കെനയും.
   വി ങ്ങക്കെനയുള്ള വരക്കെയ x-അക്ഷക്കെമന്നും ,
   കു!ക്കെനയുള്ള വരക്കെയ y-അക്ഷക്കെമന്നും എന്നും �റയുന്നു .ഇതിക്കെന
   ക്കെ�ാതുവായി സൂച�ാക്ഷങ്ങൾ എന്നു വിളിക്കുന്നു .
   സംഖ്യാപOാടി�ക്കെള ബിന്ദുവിക്കെ0 സൂച� സംഖ്യ�ൾ  എന്നു വിളിക്കുന്നു .
     കൂടുതൽ പ്രവർ!നം  
   അക്ഷങ്ങൾ വരച്ച് രT് ചതുരങ്ങളുക്കെടയും മൂ �ളുക്കെട  സൂച� സംഖ്യ�ൾ
   �ണ്ടു�ിടിക്കു�
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                  30 – 11 - 2020   ലെ� ഒാൺലെലെ�൯ക്ലാസ്             ക്ലിക്ക്
   കഴിഞ്ഞ ക്ലാസിലെ
 ച�ാദ്യങ്ങളും ഉത്തരങ്ങളും
  ച�ാദ്യം  :1  
  അക്ഷങ്ങൾ വരച്ച് A(-4,3),B(4,3),C(2,-2),D(-6,-2) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ
   അടയാളപ്പെ"ടുത്തുക.ഇവ ക്രമത്തിൽ യയാജി"ിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന രൂപത്തിപ്പെ1
  ച�ലെരഴുതുക 
  ഉത്തരം

    
    ABCD ക്രമത്തിൽ യയാജി"ിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന രൂപം ഒരു സാമാന്തരികമാണ്.
  
    ച�ാദ്യം  :2  
    ചുവപ്പെട അടയാളപ്പെ"ടുത്തിയിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുപ്പെട സുചകസംഖ്യകൾ
    കാണുക. 
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  ഉത്തരം
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    യചാദ്യം 
   

   ചിത്രത്തിൽ തന്നിരിക്കുന്ന സമപാർശ്വത്രിയകാണത്തിപ്പെ1 പാദം 3 പ്പെസ.മീ 
    ഉയരം 4 പ്പെസ.മീ ആണ്.സമപാർശ്വത്രിയകാണത്തിപ്പെ1 മൂലകളുപ്പെട സൂചക
    സംഖ്യകൾ കണക്കാക്കുക
     ഉത്തരം
    ഇവിപ്പെട പാദത്തിപ്പെ1 മധ്യബിന്ദുവിലൂപ്പെടയാണ് ലംബം കടന്നു
    യപായിരിക്കുന്നത്
    

   
    യചാദ്യം
    സാമാന്തരികം OABC യിൽ ∠COA = 600 ,OA = 6 പ്പെസ.മീ,OC=4 പ്പെസ.മീ
    സാമാന്തരികത്തിപ്പെ1 മൂലകളുപ്പെട സൂചക സംഖ്യകൾ കണക്കാക്കുക.
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     ഉത്തരം
    നമുക്കറിയാം യകാണുകൾ  300,600,900 ആയ ഏതു ത്രിയകാണത്തിപ്പെ1യും 
   വശങ്ങൾ 1 : √3 : 2 എന്ന അംശബന്ധത്തിലാണ് .
    ചിത്രത്തിൽ C , B യിൽ നിന്നും X അക്ഷത്തിയലയ്ക്ക് ലംബം വരയ്ക്കുക .
    OD = 2 പ്പെസ.മീ എന്നും CD = 2 √3 എന്നും കിട്ടുന്നു.
     C∴ യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (2, 2 √3 )
   അതുയപാപ്പെല A യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ(6,0)
   B യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ =(6+2, 2 √3 )= (8, 2 √3 )

   
   യനാട്്ട     
  
  അക്ഷങ്ങൾ ഉപയയാഗിച്ച് ചിത്രങ്ങൾ വരയ്ക്കുയbാൾ X അക്ഷം X’X എന്നും
  (ഇടതു നിന്ന് വലയത്താട്്ട) Y അക്ഷം YY’ എന്നും (മുകളിൽ നിന്ന് തായeക്ക്)
  മാണ് അടയാളപ്പെ"ടുത്തുന്നത്. ഇവ മുറിച്ചു കടക്കുന്ന ബിന്ദു O എന്നും.ഈ
  ബിന്ദുവിപ്പെന ആധാരബിന്ദു എന്നുപറയുന്നു.  
  

O A

BC
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6സെ�.മീ

4 
സെ�

.മ
ീ

Prepared by Sivasubrahmanya Pillai G ;HST(Maths)   Govt.V&HSS Kulathoor 



  യചാദ്യം

   ചിത്രത്തിൽ തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കപ്പെളുട സൂചകസംഖ്യകൾ എഴുതുക
    ഉത്തരം

    
   
   ഈ ബിന്ദുക്കപ്പെളല്ലാം  X അക്ഷത്തിപ്പെല ബിന്ദുക്കളാണ് . ഇവിപ്പെടപ്പെയല്ലാം 
   പ്പെപാതുവായിട്്ട     y സൂചകസംഖ്യ 0 ആണ്.
    

     യനാട്്ട     
   X അക്ഷത്തിപ്പെല ഏതു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും y സൂചകസംഖ്യ 0 ആയിരിക്കും 
   
  യചാദ്യം
  ചിത്രത്തിൽ തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കപ്പെളുട സൂചകസംഖ്യകൾ എഴുതുക

Prepared by Sivasubrahmanya Pillai G ;HST(Maths)   Govt.V&HSS Kulathoor 



     
     ഉത്തരം

    
    ഈ ബിന്ദുക്കപ്പെളല്ലാം  Y അക്ഷത്തിപ്പെല ബിന്ദുക്കളാണ് . ഇവിപ്പെടപ്പെയല്ലാം 
    പ്പെപാതുവായിട്ട്  x സൂചകസംഖ്യ 0 ആണ്.

      യനാട്്ട     
   Y അക്ഷത്തിപ്പെല ഏതു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും  x സൂചകസംഖ്യ 0 ആയിരിക്കും .
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    യചാദ്യം
    ചുവപ്പെട തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കപ്പെള X അക്ഷത്തിലുള്ളവ,
   Y അക്ഷത്തിലുള്ളവ അക്ഷങ്ങളിലല്ലാത്തവ എന്നിങ്ങപ്പെന തരം തിരിക്കുക 
    (5,3) , (5,0) , (-4,1) , (0,2) , (-1,0) , (1,1) , (0,-4)
    ഉത്തരം
    നമുക്കറിയാം,
    X അക്ഷത്തിപ്പെല ഏതു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും y സൂചകസംഖ്യ 0  ആയിരിക്കും .
    അതിനാൽ X അക്ഷത്തിപ്പെല ബിന്ദുക്കൾ (5,0), (-1,0)
    Y അക്ഷത്തിപ്പെല ഏതു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും  x സൂചകസംഖ്യ 0 ആയിരിക്കും .
    അതിനാൽ Y അക്ഷത്തിപ്പെല ബിന്ദുക്കൾ  (0,2),(0,-4)
    അക്ഷങ്ങളിലല്ലാത്ത ബിന്ദുക്കൾ (5,3) ,(-4,1) ,(1,1)

   
    മുകളിലപ്പെത്ത ചിത്രത്തിൽ നിന്ന്  X അക്ഷത്തിനു സമാന്തരമായി (0,1) 
   ലൂപ്പെട കടന്നു യപാകുന്ന വരയിപ്പെല  ഏപ്പെതാരു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും
   y സൂചകസംഖ്യ 1 ആണ് .
      യനാട്്ട   
    X അക്ഷത്തിനു സമാന്തരമായി വരക്കുന്ന വരയിപ്പെല ഏതു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും
    y സൂചകസംഖ്യ തുല്യമായിരിക്കും .
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    മുകളിലപ്പെത്ത ചിത്രത്തിൽ നിന്ന്   Y അക്ഷത്തിനു സമാന്തരമായി (1,0) 
   ലൂപ്പെട കടന്നു യപാകുന്ന വരയിപ്പെല  ഏപ്പെതാരു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും
   x സൂചകസംഖ്യ 1 ആണ് .
      യനാട്്ട   
    Y അക്ഷത്തിനു സമാന്തരമായി വരക്കുന്ന വരയിപ്പെല ഏതു ബിന്ദുവിപ്പെ1യും
    x സൂചകസംഖ്യ തുല്യമായിരിക്കും .
    യചാദ്യം
    
  ചിത്രത്തിൽ  OABC ഒരു ചതുരമാണ്.
  B യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ           .
  ചതുരത്തിപ്പെ1 മറ്റ് മൂന്ന് മൂലകളുപ്പെടയും 
  സൂചകസംഖ്യകൾ കാണുക.

O A

BC (4,2)
(4,2)



     ഉത്തരം
   ആധാര ബിന്ദു ആയതിനാൽ O എന്ന ബിന്ദുവിപ്പെ1 സൂചകസംഖ്യകൾ(0,0)
   A എന്ന ബിന്ദു  X അക്ഷത്തിപ്പെല ഒരു  ബിന്ദുവായതിനാൽ y സൂചകസംഖ്യ
   0  ആയിരിക്കും .  കൂടാലെത AB   എന്ന വശം Y അക്ഷത്തിനു സമാന്തരമാണ്  .
   അതിനാൽ A യുപ്പെടയും B യുപ്പെടയും x സൂചകസംഖ്യ തുല്യമായിരിക്കും   
     ∴ A (4,0)
   C എന്ന ബിന്ദു Y അക്ഷത്തിപ്പെല ഒരു  ബിന്ദുവായതിനാൽ x സൂചകസംഖ്യ
   0  ആയിരിക്കും .  കൂടാലെത BC   എന്ന വശം X അക്ഷത്തിനു സമാന്തരമാണ്  .
   അതിനാൽ B യുപ്പെടയും C യുപ്പെടയും y സൂചകസംഖ്യ തുല്യമായിരിക്കും .
     ∴ C (0,2)

    യചാദ്യം
   4 തുല്യലംബകങ്ങൾ യചർപ്പെന്നാരു
   വലിയ ലംബകം . എല്ലാ
   ലംബകങ്ങളുപ്പെടയും മൂലകളുപ്പെട
   സൂചകസംഖ്യകൾ കണ്ടുപിടിക്കുക
   
     ഉത്തരം
   OAGF എന്ന ലംബകം
   പരിഗണിച്ചാൽ OA = 4 പ്പെസ.മീ
   AG = FG = 2 പ്പെസ.മീ
   O യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ(0,0)
   A യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (4,0)
   B യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (8,0)

   OA=4,AG=2 .G യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (4,2)
  F പ്പെ1 സൂചകസംഖ്യകൾ (4-2,2)=(2,2)
  H പ്പെ1 സൂചകസംഖ്യകൾ (4+2,2)=(6,2)

A

(4,2)BC

(4,0)

(0,2)

(0,0)O

8 പ്പെസ.മീ

AO B

F G H

E D C

8 പ്പെസ.മീ
(0,0) (4,0) (8,0)

(2,2) (4,2) (6,2)

(8,4)(6,4)(4,4)
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    OB = 8 പ്പെസ.മീ,BC = 4 പ്പെസ.മീ 
   C യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (8,4)
   CD = 2 പ്പെസ.മീ    ∴ D യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (8-2,4)=(6,4)
   ED =2 പ്പെസ.മീ  ∴ E യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ (6-2,4)=(4,4)
    യചാദ്യം
   ചിത്രത്തിൽ വൃത്തത്തിപ്പെ1 യകന്ദ്രം ആധാരബിന്ദുവും A,B വൃത്തത്തിപ്പെല 
   ബിന്ദുക്കളുമാണ്. A,B യുപ്പെട  സൂചകസംഖ്യകൾ കാണുക.

      ഉത്തരം
    AM,BN ഇവ X അക്ഷത്തിനു ലംബമായി വരക്കുക.
    നമുക്കറിയാം യകാണുകൾ  300,600,900 ആയ ഏതു 
   ത്രിയകാണത്തിപ്പെ1യും  വശങ്ങൾ
   1 : √3 : 2 എന്ന                       . 
                        അംശബന്ധത്തിലാണ്

   OA = 2 ആയാൽ AM = 2
2

=1

    OM = √3

   A യുപ്പെട സൂചകസംഖ്യകൾ ( √3 ,1)
   AOB = 90∠ 0  
  
    BON =180∴ ∠ 0-(900 + 300) = 1800-1200 =600

    OBN =30∴ ∠ 0 

       OAM , △    OBN  △  പരിഗണിച്ചാൽ OA = OB
                                                 AOM =30∠ 0= OBN∠

                                                      AOM   = BON =30∠ ∠ 0 
       അതിനാൽ △ OAM ,  OBN △    ഇവ തു�്യ ത്രിക$ാണങ്ളാണ് .

300

O

AB

2 

MN
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    ON = 1 , BN = √3 ആയിരിക്കും. 
   B (-1, √3 )
 
       കൂടുതൽ പ്രവർത്തനം
         ഒരു സമഭുജസാമാന്തരി$ത്തിലെ0 ഒരു വശം 8 ലെസ.     മീ എന്നും ഒരു വശം
     X    അക്ഷവുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ക$ാൺ 600  എന്നും തന്നിടുണ്ട്.നീളത്തിലെ0
      ഏ$$ം 1 ലെസ.   മീ എലെന്നടുത്ത് 4   മൂ�$ളുലെടയും  സൂച$സംഖ്യ$ൾ $ാണു$.
    
     
   

       

60 0

8 സെ�
.മീ
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            03 – 12 - 2020   ലെ� ഒാൺലെലെ�൯ ക്ലാസ്              ക്ലിക്ക് 
       കഴിഞ്ഞ ക്ലാസിലെ� ച�ാദ്യം
        താലെഴ തന്നിരിക്കുന്ന �തുർഭുജത്തിലെ� വശങ്ങളുലെ"യും
      വികർണങ്ങളുലെ"യും നീളങ്ങൾ കണക്കാക്കുക.
               

    ഉത്തരം 
   AB =|-3-1|= |-4 |= 4
   BC = √(1−0)2+(−2−0)2 = √(1+4) = √ 5

   CD = √(0−(−3))2+(0−1)2 = √(3)2+(−1)2 = √ 9+1 = √ 10

   AD =|-2 – 1|=|-3|= 3
   AC = √(−3−0)2+(−2−0)2 = √(−3)2+(−2)2 = √ 9+4 = √ 13

   BD = √(1−(−3))2+(−2−1)2 = √( 4)2+(−3)2 = √ 16+9 = √ 25 = 5
      കഴിഞ്ഞ ക്ലാസിൽ �ർച്ച ലെ�യ്തത്

  i)  സൂ�കസംഖ്യകൾ (x1,y),(x2,y)     ആയബിന്ദുക്കൾ തമ്മിലുള്ളഅക�ം =|x1-x2|
    ആയിരിക്കും.
 (ii)സൂ�കസംഖ്യകൾ(x,y1),(x,y2)    ആയബിന്ദുക്കൾ തമ്മിലുള്ളഅക�ം=|y1-y2|
      ആയിരിക്കും.
 (iii)സൂ�കസംഖ്യകൾ(x1,y1),(x2,y2)    ആയബിന്ദുക്കൾ തമ്മിലുള്ളഅക�ം
      √ (x1− x2)

2
+( y1− y2)

2 ആയിരിക്കും.

AA
BB

CC
DD
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   ച�ാദ്യം
        താലെഴ തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കൾക്ക് ആധാരബിന്ദുവിൽ നിന്നുള്ളഅക�ം കാണുക
  a)(3,4)
  b)(-6,8)
  c)(-4,-1)
  d)(a,b)
  e)(x,y)
    ഉത്തരം
     ആധാരബിന്ദുവിലെ� സൂ�കസംഖ്യകൾ =(0,0)
   a)(3,4)   എന്നബിന്ദുവും (0,0)  തമ്മിലുള്ളഅക�ം
            = √ (3−0)2+( 4−0)2 = √ 32+42 = √25 = 5
   b)(-6,8)   എന്നബിന്ദുവും (0,0)  തമ്മിലുള്ളഅക�ം
            = √ (−6−0)2+(8−0)2 = √ (−6)2+82 = √36+64 = √100 =10
   c)(-4,-1)   എന്നബിന്ദുവും (0,0)  തമ്മിലുള്ളഅക�ം
            = √ (−4−0)2+(−1−0)2 = √ (−4)2+(−1)2 = √16+1 = √17

   d)(a,b)   എന്നബിന്ദുവും (0,0)  തമ്മിലുള്ളഅക�ം
            = √ (a−0)2+(b−0)2 = √ a2+b2

   e)(x,y)   എന്നബിന്ദുവും (0,0)  തമ്മിലുള്ളഅക�ം
            = √ (x−0)2+( y−0)2 = √ x2+ y2

   ചനാട്ട്
    സൂ�കസംഖ്യകൾ (x,y)   ആയബിന്ദുവും ,   ആധാരബിന്ദുവും തമ്മിലുള്ളഅക�ം
                                  = √ x2+ y2

   ച�ാദ്യം
     ആധാരബിന്ദു ചകന്ദ്രമായി 10 ലെസ.     മീ ആരമുള്ള വൃത്തം വരച്ചാൽ ,
         താലെഴ തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുലെ"സ്ഥാനം വൃത്തവുമായി ബന്ധലെCടുത്തി എഴുതുക
   (6,9),(5,9),(6,8),(-6,7)
   b)    ഈവൃത്തത്തിലെ� ഏലെതങ്കിലും 8   ബിന്ദുക്കളുലെ" സൂ�കസംഖ്യകൾ എഴുതുക
   ഉത്തരം
     വൃത്തത്തിലെ�ആരം = 10 ലെസ.മീ
    വൃത്തചകന്ദ്രം =  ആധാരബിന്ദു = (0,0)
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        തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുവും വൃത്തചകന്ദ്രവും തമ്മിലുള്ളഅക�ം ,
             i)    ആരത്തിനു തു�്യമായാൽ ബിന്ദു വൃത്തത്തി�ായിരിക്കും
            ii)     ആരത്തിചനകാൾ കൂടുത�ായാൽ ബിന്ദു വൃത്തത്തിനു പൂറത്തായിരിക്കും
           iii)    ആരത്തിചനകാൾ കുറവായാൽ ബിന്ദു വൃത്തത്തിനകത്തായിരിക്കും
   a)    വൃത്തചകന്ദ്രം (0,0)   ൽ നിന്ന് (6,9)   എന്നബിന്ദുവിച�യ്ക്കുള്ളഅക�ം
                      = √ 62+92 = √36+81 = √117 > 10
             ∴  (6,9)    എന്നബിന്ദു വൃത്തത്തിനു പൂറത്തായിരിക്കും.
          വൃത്തചകന്ദ്രം (0,0)   ൽ നിന്ന് (5,9)   എന്നബിന്ദുവിച�യ്ക്കുള്ളഅക�ം
                      = √ 52+92 = √25+81 = √106 > 10
             ∴  (5,9)    എന്നബിന്ദു വൃത്തത്തിനു പൂറത്തായിരിക്കും.
          വൃത്തചകന്ദ്രം (0,0)   ൽ നിന്ന് (6,8)   എന്നബിന്ദുവിച�യ്ക്കുള്ളഅക�ം
                      = √ 62+82 = √36+64 = √100 =10
             ∴  (6,8)   എന്നബിന്ദു വൃത്തത്തി�ായിരിക്കും.
          വൃത്തചകന്ദ്രം (0,0)   ൽ നിന്ന് (-6,7)   എന്നബിന്ദുവിച�യ്ക്കുള്ളഅക�ം
                     = √ (−6)2+72 = √36+49 = √ 85 <10
              ∴  (-6,7)   എന്നബിന്ദു വൃത്തത്തിനകത്തായിരിക്കും.
  b)   വൃത്തത്തിലെ�ആരം = 10 ലെസ.മീ
       OA=OB=OC=OD= 10∴

      നമുക്കറിയാം,
      X  അക്ഷത്തിലെ� ഏതു  ബിന്ദുവിലെ�യും y  സൂ�കസംഖ്യ 0  ആയിരിക്കും കൂ"ാലെത
      Y    അക്ഷത്തിലെ� ഏതു ബിന്ദുവിലെ�യും x  സൂ�കസംഖ്യയും 0 ആയിരിക്കും.
      A   യുലെ" സൂ�കസംഖ്യകൾ = (-10,0)
      B   യുലെ" സൂ�കസംഖ്യകൾ = (0,-10) 
      C   യുലെ" സൂ�കസംഖ്യകൾ = (10,0)
      D   യുലെ" സൂ�കസംഖ്യകൾ = (0,10)
      വൃത്തത്തിലെ� ഒരു ബിന്ദുവാണ് P(x,y)
        OP =10    OP∴ 2 = 102 =100
         x2 + y2 = 100
        36+64 = 100      അതായത് 62 + 82 =100        ∴   x=6  ,  y=8
            ഇതുപചയാഗിച്ച് വൃത്തത്തിലെ� നാ�് ബിന്ദുക്കൾ എഴുതാം
        (6,8),(-6,8),(-6,-8),(6,-8)

AA

BB

CC

DD

OO 1010

P(x ,y)P(x ,y)



     64+36 =100         അതായത് 82 + 62 =100     ∴   x=8  ,  y=6
          ഇതുപചയാഗിച്ച് വൃത്തത്തിലെ� നാ�് ബിന്ദുക്കൾ കൂ"ി എഴുതാം
     (8,6),(-8,6),(-8,-6),(8,-6)
     x=1   ആയാൽ 12 + y2 = 100     y2 = 100-1 = 99    y =∴ √ 99

     അതിനാൽ (1, √ 99 )   വൃത്തത്തിലെ� മലെTാരു ബിന്ദുവാണ്.
         ഇതുചപാലെ� നമുക്ക് അചനകം ബിന്ദുക്കൾ കലെUത്താ൯ കഴിയും.
    ച�ാദ്യം
    (1,1)  ചകന്ദ്രമായി √ 2     യൂണിT് ആരമുള്ള വൃത്തം വരച്ചാൽ ,  വൃത്തം X-അക്ഷലെത്ത
       മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുലെ"യും Y-   അക്ഷലെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുലെ"യും
     സൂ�കസംഖ്യകൾ എഴുതുക.
    ഉത്തരം
     വൃത്തം X-    അക്ഷലെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദു (x,0)എന്നിരിക്കലെട്ട
             OA = √ (x−1)2+(1−0)2 = √ 2

            OA2 = (x-1)2 + (1-0)2

                            2 = (x-1)2 + 12

               (x-1)2 =  2-1 = 1
          x-1 = ∴ ± 1
         x-1 = 1                    x-1  = -1
            x = 1+1                    x = -1+1
               = 2                        x = 0
     അതിനാൽ  വൃത്തം X-    അക്ഷലെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കൾ (0,0),(2,0) 
     വൃത്തം Y-    അക്ഷലെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദു (0,y)എന്നിരിക്കലെട്ട
     
 
 OC = √ (0−1)2+( y−1)2      OC∴ 2 = 1+(y-1)2

        2 = 1+(y-1)2 (y-1)2  = 2-1=1 (y-1)= ± 1 y = 0,2
     അതിനാൽ  വൃത്തം Y-    അക്ഷലെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കൾ (0,0),(0,2) 
    
     കൂടുതൽ പ്രവർത്തനം
    (3,4)    എന്നബിന്ദുവിൽ നിന്നും 5   യൂണിT് അകലെ� X-  അക്ഷത്തിലെ� ബിന്ദുക്കൾ
    കാണുക

O(1,1)

A(x,0)B

O(1,1)

C(0,y)

√2

√2
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    കഴിഞ്ഞ ക്ലാസിലെ� ച�ാദ്യം
    (3,4)    എന്നബിന്ദുവിൽ നിന്നും 5   യൂണിറ്റ് അകലെ� X  അക്ഷത്തിലെ� ബിന്ദുക്കൾ
    കാണുക
   ഉത്തരം
   (3,4)    എന്നബിന്ദുവിൽ നിന്നും 5   യൂണിറ്റ് അകലെ� X    അക്ഷത്തിലെ� ബിന്ദുവാണ്
   (x,0)  എന്നിരിക്കലെ& .
       (x-3)∴ 2 + (0-4)2 = 52

                       (x-3)2 +16 = 25
                      (x-3)2 = 25-16 = 9
                       (x-3) = ± 3
               (x-3) = 3                      (x-3) = -3 
                     x = 3+3                         x =-3+3
                        = 6                               = 0
    (3,4)    എന്നബിന്ദുവിൽ നിന്നും 5   യൂണിറ്റ് അകലെ�യുള്ള X  അക്ഷത്തിലെ�
     ബിന്ദുക്കളാണ് (6,0),(0,0)
    ച�ാദ്യം
     �തുരം ABCD     യുലെ+ അകത്തുള്ള ഒരു ബിന്ദുവാണ് P. PA =3 ലെസ.മീ,
    PB =4 ലെസ.  മീ , PC = 5 ലെസ.മീ,  ആയാൽ PD  കാണുക

     ഉത്തരം
    
    നീളം a   യൂണിറ്റ് വീതി b      യൂണിറ്റ് ഉള്ള ഒരു �തുരം പരിഗണിക്കുക . P(x,y)
      �തുരത്തിനുള്ളിലെ� ഒരു ബിന്ദുവാണ് .   �തുരത്തിലെ7 വശങ്ങൾ BC, Xഅക്ഷത്തിലും
   BA, Y    അക്ഷത്തിലും ച�ർത്ത് വരച്ചിരിക്കുന്നു .

3ലെലെസ..  മീ മീ

44ലെസലെസ
..

 ീ മീ

5 സലെസ..  മീ മീ

AA

BB CC

DD

PP
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   B   യുലെ+ സൂ�കസംഖ്യകൾ =(0,0) 
   C   യുലെ+ സൂ�കസംഖ്യകൾ =(a,0) 
   A   യുലെ+ സൂ�കസംഖ്യകൾ =(0,b)
   D   യുലെ+ സൂ�കസംഖ്യകൾ =(a,b)
   PB2=x2 + y2

   PD2=(x-a)2 + (y-b)2

   PB2+PD2=x2 + y2+(x-a)2 + (y-b)2

   PA2=(x-0)2 + (y-b)2=x2 + (y-b)2

   PC2=(x-a)2 + (y-0)2=(x-a)2 + y2

   PA2 +PC2=x2 + (y-b)2+(x-a)2 + y2=x2 + y2+(x-a)2 + (y-b)2

               ഇതിൽ നിന്നും  PA2 +PC2= PB2+PD2

    
         ഒരു �തുരത്തിലെ7 അകത്തുള്ള ഒരു ബിന്ദുവിൽ നിന്നും എതിർമൂ�കളിച�ക്കുള്ള
      നീളങ്ങളുലെ+ വർഗ്ഗങ്ങളുലെ+ തുകകൾ തു�്യമായിരിക്കും
     ച�ാദ്യത്തിലെ� PD   യുലെ+ നീളം കണക്കാക്കാം.
     42 + PD2 =  32 + 52 

    16 + PD2 = 9 + 25
            PD2 = 9 + 25- 16=34-16=18
               PD = ∴ √ 18 = 3 √ 2

    ച�ാദ്യം
        ഒരു ത്രിചകാണത്തിലെ7 മൂ�കളുലെ+ സൂ�കസംഖ്യകൾ (2,6),(1,1),(7,1)  ആയാൽ
       ത്രിചകാണത്തിലെ7 പരിവൃത്തചകന്ദ്രവും ആരവും കണക്കാക്കുക
    ഉത്തരം
     പരിവൃത്തചകന്ദ്രം O(x,y)എന്നിരിക്കലെ&
      OA = OB = OC∴

      OA2 = (x-2)2 + (y-6)2

                       = x2-4x+4+y2-12y+36
             = x2+y2-4x-12y+40
      OB2= (x-1)2 + (y-1)2

                   =  x2-2x+1+y2-2y+1
             =  x2+y2-2x-2y+2

(x,y)(x,y)

aa

bb

AA

B C

DD

PP

(0,0)(0,0) (a,0)

(0,b)(0,b) (a,b)(a,b)
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    OC2= (x-7)2 + (y-1)2

                   = x2-14x+49+y2-2y+1
           = x2+y2-14x-2y+50
                                   OA2 = OB2

                      x2+y2-4x-12y+40  =  x2+y2-2x-2y+2
      x2+y2-4x-12y+40 -x2-y2+2x+2y-2=0
         -4x+2x-12y+2y+40-2=0
                         -2x-10y+38=0
                               -2x-10y=-38
                               2x+10y=38
                                   x+5y=19                  
                             OB2 = OC2   
           x2+y2-2x-2y+2 = x2+y2-14x-2y+50
     x2+y2-2x-2y+2-x2-y2+14x+2y-50=0
 -2x+14x-2y+2y+2-50=0
                        12x-48=0
                             12x=48
                                 x= 48

12
=4

                  ൽ x=4   ലെകാടുത്താൽ 4+5y=19
                                                    5y=19-4 =15
                                                      y= 15

5
=3

        ∴    പരിവൃത്തചകന്ദ്രത്തിലെ7 സൂ�കസംഖ്യകൾ =(4,3)
           OA2 = (4-2)2 + (3-6)2=22 + (-3)2 =4+9=13
           OA = √ 13

        പരിവൃത്തആരം = √ 13  
      
      കൂടുതൽ പ്രവർത്തനം
         ഒരു ത്രിചകാണത്തിലെ7 മൂ�കളുലെ+ സൂ�കസംഖ്യകൾ (1,2),(2,3),(3,1) ആയാൽ
        ത്രിചകാണത്തിലെ7 പരിവൃത്തചകന്ദ്രവും ആരവും കണക്കാക്കുക

11

1
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